

Комісії з проведення конкурсу на
зайняття посади

Директора Національного
антикорупційного бюро України

Белюсєва Ірина Леонідівна

АНКЕТА

**кандидата на посаду Директора Національного антикорупційного
бюро України**

Розділ I

**1. Поясніть свою мотивацію до участі у конкурсі з добору кандидатів
на посаду директора Національного антикорупційного бюро.**

Я давно захоплююся роботою НАБУ – вважаю цю інституцію найсучаснішим органом правопорядку України, який побудований на інших принципах та стандартах. Я особисто мав перший досвід спілкування з детективами НАБУ під час дослідження, яке я проводив разом з колегами щодо діяльності прокурорів САП у 2017 році й був приємно вражений рівнем професійної підготовки та загального розвитку детективів – було відчутно, що це інші люди, з іншим баченням та ціннісним набором.

Після цього я брав участь у кількох спільних ініціативах з детективами НАБУ – впровадження на базі НАБУ сучасної методики проведення допитів, розробку стандартів досудового розслідування, а згодом, після 24 лютого поточного року й у спільних розслідуваннях злочинів рф.

Під час цієї взаємодії мене вражала ініціативність детективів, широта їх бачення існуючих проблем, готовність до апробації нових підходів в роботі, й головне – готовність брати на себе відповідальність за рішення у найскладніших ситуаціях.

Особливий інтерес для мене становить й сама інституція, її статус та можливості, передбачені законодавством. У поєднанні з наявністю високопрофесійного та вмотивованого людського капіталу ця інституція здатна кардинально змінити ситуацію з корупцією в нашій країні, яка, на жаль, до цього часу є надзвичайно поширеною в Україні.

Для мене було б честю очолити таку інституцію, докластися до виконання її місії.

2. Надайте інформацію, яка свідчить про те, що Ви є незалежним, чесним, неупередженим, непідкупним, сумлінним кандидатом, дотримуетесь етичних норм та демонструєте бездоганну поведінку, як у професійній діяльності, так і в особистому житті. Надайте приклади такої поведінки.

Очоливши Департамент в Офісі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 2012 році, я відповідав за створення системи незалежних відвідувань місць несвободи, задля попередження катувань та жорстокого поводження з боку персоналу. В державних інституціях на той момент існувала практика «зустрічей» різного роду комісій, яка полягала у фактичному їх підкупі різними шляхами задля отримання гарних висновків про перевірку. Я доклав чималих зусиль задля зміни такої практики, а також поширення відповідних цінностей в команді, згодом це стало нормою – й так працює Національний превентивний механізм до цього часу, вже понад 10 років.

Іншим прикладом можу назвати випадок, коли до мене зателефонував мій колишній однокласник по Університету й почав просити припинити перевірку, що здійснювали мої підлеглі, бо вона стосувалася його особисто. Я повідомив, що не можу й не хочу цього робити, бо для мене це принципово – адже у протилежному випадку я не зможу вимагати принципової позиції від своїх підлеглих. Це мало наслідками фактичне припинення дружній стосунків з моїм однокласником. При цьому я зібрав всіх своїх колег й розповів їм цю історію, зазначивши, що буду вимагати такого підходу й від них.

Працюючи вже в ОГП, й розслідуючи справи проти правоохоронців, мені різними шляхами напочатку моєї роботи намагалися запропонувати обміркувати шляхи припинення переслідування. Я завжди повідомляв, що у випадку, якщо я ще раз почую хоч якийсь натяк на хабарі, я негайно розпочну розслідування й домагатимуся притягнення до відповідальності всіх причетних до цього осіб. Такий підхід призвів до того, що жодних розмов на цю тему я більше не чув.

3. Надайте інформацію, яка стосується конкретних ситуацій у Вашому досвіді, що можуть спричинити занепокоєння щодо Вашої кандидатури та Вашої відповідності критеріям доброчесності та професійної компетентності, і яка потребує якнайшвидшого спростування, пояснення чи роз'яснення.

Мені не відомі такі ситуації.

4. Надайте інформацію про те, чи Ви не належите до політичної партії чи, не берете участь у будь-якій політичній діяльності та дотримуетесь політичної нейтральності. Якщо в минулому Ви брали участь у політичній діяльності, будь ласка, детально опишіть та поясніть, чому ця діяльність не позбавляє Вас права бути призначеним Директором Національного антикорупційного бюро України.

Я не належу до жодної політичної партії, не беру участь у будь-якій політичній діяльності та дотримуюсь політичної нейтральності.

5. Розкажіть про своє бачення майбутнього Національного антикорупційного бюро України, та що на вашу думку потрібно зробити для підвищення ефективності та рівня довіри суспільства до Національного антикорупційного бюро України у разі призначення Вас на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України.

У разі призначення мене на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України я бачу своє завдання:

- у подальшому зміцненні інституціональної незалежності НАБУ;
- визначенні стратегічних напрямків розслідування, виходячи з аналізу даних поточних розслідувань, даних досліджень, кримінологічного аналізу сфер економіки та державного управління, які є найбільш ураженими від корупції та потребують пріоритетної уваги;
- з урахуванням пріоритетних напрямків буде доцільно переглянути наявну організаційну структуру з точки зору її відповідності визначеним пріоритетам. Йдеться, у першу чергу, про відповідність пріоритетів та наявної спеціалізації діяльності;
- у поглибленні співпраці з міжнародними інституціями, які працюють у сфері протидії корупції;
- продовженні проактивного підходу НАБУ задля попередження корупційних ризиків у суспільстві, включаючи активну роботу з учнівською та студентською молоддю;
- поглиблення співпраці з оперативними та розвідувальними службами України та інших держав.

6. За бажанням надайте інформацію щодо трьох осіб, які можуть надати Вам рекомендацію чи підтвердити Вашу бездоганну репутацію (із зазначенням ПІБ, контактного телефону чи адреси електронної пошти, посади особи чи роду професійної діяльності), і до яких можуть звернутися члени Конкурсної комісії чи уповноважені ними особи для одержання будь-яких роз'яснень або додаткової інформації.

- *Крикливенко Богдан Володимирович*, керівник апарату Вищого антикорупційного суду, :
- *Глушченкова Ірина*, директор ГО «Justgroup»,
- *Ерік Сванідзе*, міжнародний експерт Проекту ЄС «Право-Justice»,

Розділ II

Відомості про осіб, із якими є родинні зв'язки						
1. Протягом останніх 10 років особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені абзацом п'ятнадцятим частини першої статті 1 Закону України «Про запобігання корупції»				Підтверджую <input checked="" type="checkbox"/>	Не підтверджую <input type="checkbox"/>	
2. Надаю відомості про осіб, із якими у мене наявні родинні зв'язки (заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на запитання 1 цього розділу)						
№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Ступінь родинного зв'язку	Місце роботи /проходження служби	Займана посада	Період перебування на посаді	
					з	до
1	Билоусов Андрій Леонідович	Брат	Міська рада м. Івано-Франківське Зміш. робоче селище	Міський голова	25.11. 2015р	Т/ч
—	—	—	—	—	—	—
Місце для додаткової інформації:						
<hr/>						
<hr/>						
<hr/>						
<hr/>						

Відомості про пов'язаність спільним проживанням, побутом, наявністю взаємних прав та обов'язків				
№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Інформація щодо спільного проживання	Інформація щодо пов'язаності спільним побутом	Інформація щодо взаємних прав та обов'язків
1	Билоусов Андрій Леонідович	Спільно не проживаємо <input checked="" type="checkbox"/>	Спільним побутом не пов'язані <input checked="" type="checkbox"/>	Існують взаємні права та/чи обов'язки <input type="checkbox"/>
		Спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
		Тимчасово спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово не пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	Відсутні взаємні права та обов'язки <input checked="" type="checkbox"/>
		Тимчасово спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
		Спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Спільним побутом не пов'язані <input type="checkbox"/>	

		Спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	Існують взаємні права та/чи обов'язки <input type="checkbox"/>
		Тимчасово спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово не пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	Відсутні взаємні права та обов'язки <input type="checkbox"/>
		Тимчасово спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	

Місце для додаткової інформації:

[Handwritten scribble]

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):

[Handwritten scribble]

Засвідчую, що при заповненні цієї Анкети мною вказано повні та достовірні твердження.

«01» 12 2022 року

[Handwritten signature]
(підпис)